
Notation Scientifique (J)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,000000519 = 0,000006297 =

0,0000852 = 0,0000614 =
0,0000004301 = 0,0000343 =

0,00000744 = 0,000000558 =
0,0000002096 = 0,0000002141 =
0,0000003032 = 0,00000079 =

0,00033 = 0,000000343 =
0,00000097 = 0,00000008 =

0,00019 = 0,000062 =
0,000988 = 0,0006374 =
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Notation Scientifique (J) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,000000519 = 5,19 × 10⁻⁷ 0,000006297 = 6,297 × 10⁻⁶

0,0000852 = 8,52 × 10⁻⁵ 0,0000614 = 6,14 × 10⁻⁵
0,0000004301 = 4,301 × 10⁻⁷ 0,0000343 = 3,43 × 10⁻⁵

0,00000744 = 7,44 × 10⁻⁶ 0,000000558 = 5,58 × 10⁻⁷
0,0000002096 = 2,096 × 10⁻⁷ 0,0000002141 = 2,141 × 10⁻⁷
0,0000003032 = 3,032 × 10⁻⁷ 0,00000079 = 7,9 × 10⁻⁷

0,00033 = 3,3 × 10⁻⁴ 0,000000343 = 3,43 × 10⁻⁷
0,00000097 = 9,7 × 10⁻⁷ 0,00000008 = 8 × 10⁻⁸

0,00019 = 1,9 × 10⁻⁴ 0,000062 = 6,2 × 10⁻⁵
0,000988 = 9,88 × 10⁻⁴ 0,0006374 = 6,374 × 10⁻⁴
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